

美美与共 燃动绿心

跟着健步行的脚步，
打卡一条绿道一路景

五月的青岛，草长莺飞，繁花盛放，“健康中国 品质生活”2024青岛环浮山绿道健步行活动在山海之畔启动。海拔384米的浮山九峰排列，峻峭挺拔，横跨市南、市北、崂山三区，是青岛人心中的“万亩绿肺”。来自各单位、体育组织的健步行爱好者登山参与全民健身活动的同时，也感受到城市更新建设带来的巨大变化，体验了浮山改造释放的无穷魅力。

5月19日，当晨曦的第一缕光轻轻洒落在浮山之巅，3500余名健步行参与者踏上这片热土。眼前，是一幅由城市更新绘就的壮丽画卷，而他们亦成为这画卷中满怀憧憬的健行者、见证者，沉浸式感受浮山的美丽变化，深入体会城市更新建设带给市民的环境“红利”。

自2023年4月浮山森林公园正式开园以来，“老”山脉敞开“新”怀抱，迎接八方来客。细致入微的更新建设工作以“绣花针”绣出了浮山的新颜值，如今浮山绿道贯通、植被繁茂、基础服务设施完备，让市民、游客获得了休憩娱乐的更优体验，“脚下有平路，眼中见美景”的愿景照进现实。从一座山到一座园，转变的不仅是名称。浮山森林公园回应民生关切，将公园形态与公共空间有机融合，打破固化的发展模式，激活了城市可持续发展新动能，也为公园城市建设提供了一份青岛范本。

环浮山绿道健步行，是一场感受“绿心”引力之旅，必将激发机关企事业单位广大干部职工“打头阵、当先锋、抓落实”的昂扬斗志，凝聚奋进力量，以高质量机关党建服务保障高质量发展，为奋力谱写中国式现代化建设“青岛新篇章”作出更大贡献。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者高静文 张琰

活动摄影 徐常青 王帅 吴忠林 石晓亮 于胜宪 巩乃炎 崔立德
姜庆伟 孟文茜 吕建军 杨雪梅 桑艺娟



健步行参与者向环浮山绿道进发。



走在环浮山绿道上的健步行“大军”。



在补给点，志愿者们热心为选手们服务。



参与者完赛后兴奋挥旗。



绿色健步行航拍。



穿行在浮山绿道石桥上的健步行队伍。



扫码看
更多照片。